

**RENAȘTEREA BANTEANA**

04.02.2009

## Ozonificare binevenită

Angajații de la 11 ferme din localitățile timișene Boldur, Ciacova, Igrăș, Nițhidorf, Peciu Nou, Periam și Stamura, aparținând companiei Smithfield Ferme, au plantat, ieri, printr-o acțiune de voluntariat, peste 3.900 de arbori (tei, salcâmi și plopi). Campania se derulează sub umbrela mișcării naționale de plantări inițiată de Fundația Prais, "Milioane de oameni, milioane de copaci", realizată în parteneriat cu Ministerul Mediului și Garda Națională de Mediu și va continua în această primăvară. Voluntarii au fost recompensați cu diplome de onoare. În primele două ediții ale acțiunii, 400 de companii, instituții, organizații guvernamentale și non-guvernamentale au plantat aproape 11.400.000 de arbori și peste 4.300.000 de arbuști și plante, prin acțiunile a 33.600 de voluntari și a 21.000 de angajați. (M.S.)



**ZIUA DE VEST****04.02.2009****Smithfield Ferme a plantat peste 3.900 de copaci în județul Timiș**

Peste 3.900 de arbori (tei, salcâmi și plop) au fost plantați prin voluntariat, în această perioadă, de către angajații companiei Smithfield Ferme, în jurul a 11 ferme din localitățile timișene Boldur, Ciacova, Igris, Nițhidorf, Peciu Nou, Periam și Stamura. Campania de plantări prin voluntariat, derulată de către compania Smithfield Ferme, va continua și în această primăvară, sub umbrela Mișcării naționale de plantări inițiată de Fundația PRAIS, "Milioane de Oameni, Milioane de Copaci" (MOMC) - [www.milioanedecopaci.ro](http://www.milioanedecopaci.ro), realizată în parteneriat cu Ministerul Mediului și Garda Națională de Mediu. "Încă de la debutul acestui proiect, compania noastră a fost un susținător activ al mișcării naționale de plantări. Protejarea și regenerarea mediului fac parte din obiectivele majore ale companiei noastre și

reprezintă valori comune pe care noi, angajații Smithfield Ferme, alături de comunitățile locale în care ne desfășurăm activitatea le concretizăm prin astfel de acțiuni. În noul context local și internațional, implicarea în activități de responsabilitate corporativă, în mod direct, prin exemplul personal al angajaților, este o prioritate", a declarat Bogdan Mihail, Director General Smithfield Ferme. Toți angajații Smithfield Ferme care au participat la acțiunile de plantare prin voluntariat au primit diplome de onoare. "Milioane de Oameni, Milioane de Copaci", <http://www.milioanedecopaci.ro> este o Mișcare națională de plantări de arbori și plante inițiată de Fundația PRAIS, un program educațional și de protecție a mediului înconjurător recunoscut de UNEP și nominalizat în 2007 la IPRA Golden World Awards. În primele două

editii ale Mișcării Naționale de plantări, s-au înscris peste 400 de companii, instituții, organizații guvernamentale și non-guvernamentale, care au plantat 11.399.917 de arbori și 4.336.114 de arbuști și plante prin acțiunile a 33.617 de voluntari și a 21.051 de angajați. Din 2004, când a intrat pe piața românească, Smithfield Ferme a investit în operațiunile sale din România peste 600 de milioane de dolari. Astăzi, compania are 38 de ferme active în județele Timiș și Arad, cu un total de 37.500 de scroafe care produc 600.000 de porci anual. Smithfield Ferme are un număr de 846 angajați. Cu ajutorul și acordul comunităților și autorităților locale, Smithfield Ferme intenționează să își dezvolte activitățile economice și în alte județe ale țării.

**Lucian PAULESCU**



**ECONOMISTUL**

04.02.2009

## Smithfield Ferme a plantat mii de copaci

Aproape 4.000 de arbori (tei, salcâmi și plopi) au fost plantați prin voluntariat de angajații companiei Smithfield Ferme în jurul a 11 ferme din localitățile timișene Boldur, Ciacova, Igrăș, Nițhidorf, Peciu Nou, Periam și Stamura. Campania de plantări prin voluntariat derulată de către Smithfield Ferme va continua în această primăvară sub coordonarea Mișcării Naționale de Plantări, inițiată de Fundația PRAIS, „Milioane de Oameni, Milioane de Copaci” (MOMC), realizată în parteneriat cu Ministerul Mediului și Garda Națională de Mediu.

„În noul context local și internațional, implicarea în activități de responsabilitate corporativă, în mod direct, prin exemplul personal al angajaților, este o prioritate”, a declarat **Bogdan MIHAIL**, director general Smithfield Ferme.

„Milioane de Oameni, Milioane de Copaci” este o mișcare națională de plantări de arbori și plante inițiată de Fundația PRAIS, un program educațional și de protecție a mediului înconjurător recunoscut de UNEP și nominalizat în 2007 la IPRA Golden World Awards.

**BURSA . RO**  
**04 . 02 . 2009**

## Smithfield Ferme a plantat peste 3.900 de copaci în județul Timiș

Peste 3.900 de arbori (tei, salcâmi și plopi) au fost plantați prin voluntariat în această perioadă de către angajații companiei Smithfield Ferme în jurul a 11 ferme din localitățile timișene Boldur, Ciacova, Igrîș, Nițchidorf, Peciu Nou, Periam și Stamura.

Campania de plantări prin voluntariat derulată de către compania Smithfield Ferme va continua și în această primăvară sub umbrela Mișcării Naționale de plantări inițiată de Fundația PRAIS, "Milioane de Oameni, Milioane de Copaci" (MOMC) - [www.milioanede copaci.ro](http://www.milioanede copaci.ro), realizată în parteneriat cu Ministerul Mediului și Garda Națională de Mediu.

Bogdan Mihail, Director General Smithfield Ferme, a declarat: "Încă de la debutul acestui proiect, compania noastră a fost un susținător activ al mișcării naționale de plantări. Protejarea și regenerarea mediului fac parte din obiectivele majore ale companiei noastre și reprezintă valori comune pe care noi, angajații Smithfield Ferme, alături de comunitățile locale în care ne desfășurăm activitatea le concretizăm prin astfel de acțiuni. În noul context local și internațional, implicarea în activități de responsabilitate corporativă, în mod direct, prin exemplul personal al angajaților, este o prioritate".

Toți angajații Smithfield Ferme care au participat la acțiunile de plantare prin voluntariat au primit diplome de onoare.

"Milioane de Oameni, Milioane de Copaci", este o Mișcare Națională de plantări de arbori și plante inițiată de Fundația PRAIS, un program educațional și de protecție a mediului înconjurător recunoscut de UNEP și nominalizat în 2007 la IPRA Golden World Awards.

În primele două ediții ale Mișcării Naționale de plantări, s-au înscris peste 400 de companii, instituții, organizații guvernamentale și non-guvernamentale, care au plantat 11.399.917 de arbori și 4.336.114 de arbuști și plante prin acțiunile a 33.617 de voluntari și a 21.051 de angajați.

**M.M.**  
**04.02.2009**

Din 2004, când a intrat pe piața românească, Smithfield Ferme a investit în operațiunile sale din România peste 600 milioane USD. Astăzi, compania are 38 de ferme active în județele Timiș și Arad, cu un total de 37.500 de scroafe care produc 600.000 de porci anual. Smithfield Ferme are un număr de 846 angajați. Cu ajutorul și acordul comunităților și autorităților locale, Smithfield Ferme intenționează să își dezvolte activitățile economice și în alte județe ale țării.

Smithfield Ferme este parte a Smithfield Foods, Inc., o companie americană cu sediul în Smithfield, Virginia. Smithfield Foods și-a început activitatea în 1936 și este în prezent cel mai mare producător de porcine și procesator de carne de porc din lume. Smithfield are peste 58.000 de angajați în SUA și în întreaga lume, inclusiv China, Franța, Mexic, Polonia, România, Spania și Regatul Unit.

